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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

32ª Sessão Ordinária 

26 de outubro de 2020, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PDT                                                      1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - SOLIDARIEDADE                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - DEMOCRATAS                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (3 ofícios);

- balancetes da Prefeitura, do SAAEB, do SASEMB e do IMESB referentes ao mês de setembro de 2020;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de setembro de 2020;

- da Câmara Municipal de Barretos;

- do vereador Paulo Bola.
OFÍCIOS ENCAMINHADOS À MESA DIRETORA

- dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Bebedouro. 
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do Departamento de Estrada de Rodagem ao vereador Engenheiro Nasser;

- do presidente da Defesa Civil Márcio José Martins aos vereadores Artur Henrique, Jorge Prof. Jorge Cardoso e Rogério Mazzonetto.
PROJETOS

- Emenda Modificativa n. 2 ao Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA -, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias.

- Emenda n. 3 ao Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA -, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que suplementa e anula parcialmente dotações.

INDICAÇÕES

Vereador Juliano Cesar - Solidariedade
- n. 565/2020 - indica ao Prefeito que determine a execução da operação tapa-buracos e a limpeza urgente das pedras soltas no cruzamento das ruas Roque Hercílio Tilelli e Carlos Busse Júnior, Jardim Rassim Dibe.

Vereador Engenheiro Nasser - PDT
- n. 563/2020 - reitera a Indicação n. 342/2020 ao Prefeito, para que determine a execução de serviços de limpeza e desobstrução de um bueiro localizado na confluência da Rua Fadala Issa com a Rua Álvaro de Oliveira, Residencial Antonia Santaella, para sanar os problemas que tem causado aos moradores, como a falta de fluidez das águas pluviais e o forte odor emanado;
- n. 564/2020 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico na pavimentação da Rua Álvaro de Oliveira, mais especialmente no trecho compreendido entre a Rua Fadala Issa e a Rua Arnaldo Christianini, Residencial Antonia Santaella.

Vereador Paulo Bola - MDB

- n. 561/2020 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 267/2020, que viabilize a construção de canaleta para escoamento de água no cruzamento da Rua José Bergantini com a Rua Benedita do Amaral Braga, Jardim De Lúcia;
- n. 562/2020 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Cel. João Manoel, defronte ao n. 1677, Centro.
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